

焦化厂严格考评党员干部落实“三严三实”

作风建设
三严三实

全面研判,在4月份公司开展“三严三实”主题反腐倡廉宣传教育月活动中,该厂对干部的综合评价再次进行了修订和完善,重点在干部的严格管理、严格问责方面进行了充实,最根本的目的就是要进一步增强干部严以修身、严以用权、严以律己的主动性,不断促进每一名干部在日常的管理中更加谋事要实、创业要实、做人要实,以优良的作风为公司打赢生存保卫战,构建新常态下的竞争力提供强有力的保障。

近日,该厂党委召开了专题会议,对全厂党员干部如何践行好“三严三实”进行了专题讨论,特别是对干部的综合评价再一次进行了强调和明确,评价采用月打分,半年排序,按评价结果分为优秀、良好、一般、待改进、不胜任五个等级。评价结果实施“三个挂钩”,即和干部的调整挂钩,和干部的绩效奖金挂钩,和干部的评先评优挂钩。最突出的是为全厂副科级以上干部设定了七条“红线”,凡触碰红线者一律免职。同时还加强了对副科级干部的管理,首次明确了副科级干部的聘期为一年,届时不合格者将不再续聘,这一系列的严格举措,从根本上增强了干部正确履职和勇于担当的意识。



■通讯员 王昶

在开展的反腐倡廉教育宣传活动中,笔者学习了一些警示教育案例。通过警示教育,观其案例,有一些心得分享。

无论是领导干部还是基层党员干部,都必须从自己做起,廉洁自律。古人说:“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。”是讲为政者必须身正行直,办事公道。违法者的结局再次昭告世人:法律面前没有特殊公民,党纪面前没有特殊党员。一个党员干部,不管地位多高,权力多大,只要违法乱纪,终究逃不脱

党纪国法的严厉制裁,以身试法者必亡。因此,必须严以律己,以法律己。

作风体现于细节,倡导树立好作风就要从细节抓起,要从细小的问题入手。无论生活上还是工作上,都要做到心不贪,嘴不馋,手不长,洁身自好,时时警惕,在思想作风上过得硬,才能经得起任何考验,永葆党员的先进性。

严以律己 身正行直



气体公司从严监督执纪问责

■通讯员 刘晓梅 报道

本报讯 今年以来,气体公司纪委坚决贯彻把纪律和规矩摆在首位的要求,立规划线,抓早抓小,从严监督执纪问责,为该公司党风廉政建设营造了良好氛围。

一是着眼扎紧党规党纪立规划线。为严肃纪律,促使党员干部讲政治、懂规矩、守纪律,进一步明确政治纪律、组织纪律、财经纪律,严禁违反程序、不讲规矩,有关事项不按要求请示报告。同时,为进一步落实“四风”要求,凡收受管理和服务对象红包、礼金、有价证券及支付凭证的,一律先免职再调查处理,让党员干部清楚知道红线在哪里。二是着眼违规违纪重点审查。对党员干部问题线索大起底、全覆盖研判,重点查找党员干部在遵守、执行政治纪律、廉政纪律方面存在的问题,查处党员干部隐瞒个人有关事项等。三是着眼违规违纪苗头早提醒。对信访反映但未违纪的,加强教育提醒、打招呼,对反映党员干部遵规守纪方面苗头性、倾向性问题的,采取谈话、信访通知等方法及时了解、尽快核实、及早提醒,对群众反映较多、民主测评满意度较低的党员干部,利用约谈手段,加强提醒。

了箱盖托架。他对包装材料塑料布、钢带、编织布、角钢、塑料板等严格把关,杜绝随意性行为……

他在标准化班组评价时,不徇私情;他作为材料管理员,以身作则,更衣箱上的锁子从1993年使用至今,他的卷尺从2005年使用至今;他将轧机分放装置拆卸下交废钢的导轨再利用,作为退火料的支垫架降本增效;他将轧机的吊索具改进为绳链组合,每年可大量降本;他增设轧机乳液撇油净化装置,既改善了环境,又使钢板表面质量大幅度提高;他十几年修复好的千分卡已数不清。他用他的廉洁观指导着自己的行动,影响着身边的每一个人。

基层
你我他

城口铁矿
加快推进公司
二级安全标准
化作业区创建
工作,对照标准
要求,规范现场
作业环境,加强
人员行为控制,
定期开展综合
评价。图为该
矿安全管理科
业务人员对相
关作业区进行
安全评价辅导。
赵瑞文 摄



■通讯员 窦宏海 白晓军 报道

▲ 根据公司“三严三实”专题教育精神,保卫部认真安排部署,大力开展“三严三实”学习讨论教育落实活动。该部生产保卫科全体岗位人员就“三严三实”重大意义和丰富内涵进行了认真学习和讨论,大家一致认为,“三严三实”结合到个人,就是要加强自我约束、自我修养、自我学习、自我提高,通过自我完善,努力建设对党忠诚、个人干净、敢于担当的职工队伍,为打赢公司生存保卫战贡献力量。

廉洁的事务员

■通讯员 甄雪梅

在笔者身边,有这样一个廉洁的人,他就是冷轧硅钢厂2300作业区的综合事务员侯勇,他洁身自好,廉洁自律。他的工作很平凡,但他每天用平凡、忙碌的工作,彰显着不平凡,影响着作业区的每一位职工。

说起侯勇,他最大特点是认真、讲原则。他常说:“工作要向高标准看齐,生活要向低标准看齐。”记得有一次,看到他在6号门接收木墩时,木墩按要求装车时应摆放整齐,便于验收。但是这一次送木墩的老师傅说今天腰疼,所以没有摆放整齐。他一面耐心地向送料师傅讲验收制度,一面按照木墩规格计算出每立方米的木墩个数,一块、两块……不

仅帮着老师傅卸了木墩,而且按要求完成了验收木墩的工作,那位老师傅悄悄拿出两百元钱,让多写几立方,他婉言拒绝。通过这件事,他对材料验收制度进行了修改,要求接收材料必须两人同时接收。很长一段时间早上七点就看到他戴着手套在2300轧机料区、退火料区、一条线机组旁收集、检点木墩回收情况,并制定使用木墩后的回收制度,经过这一系列改进及堵塞管理漏洞,使木墩调拨量逐月减少。另外,他在废钢斗内发现做包装的盒板托架使用后的角钢边角料浪费很大,于是他通过厂部与设备物资采购部联系,对角钢调拨的规格进行改进,这样使角钢损耗明显减少。在包装区,他看到整垛盒板箱盖的最下面箱盖常有损坏报废,于是他设计实施制作

电修公司稳步推进“三严三实”专题教育

■通讯员 王艳 报道

本报讯 日前,电修公司中心组召开“三严三实”启动会,对“三严三实”教育活动进行了动员和部署,要求相关部门制定落实“三严三实”专题教育实施方案及进度安排,明确目标任务、主要内容、方法措施和工作要求,务必将“三严三实”专题教育活动作为下一步广大党员干部学习教育的重点工作加以认真落实。

该厂要求广大党员干部充分认识、加深理解“三严三实”的丰富内涵和开展专题教育的重大意义,概括为“对党忠诚、个人干净、敢于担当”;结合具体工作,有的放矢地解决自身和身边不同程度的不严不实问题;将“三严三实”专题教育融入经常性学习教育,将教育成果聚焦生产经营、工作作风,切实增强践行“三严三实”要求的思想自觉和行动自觉,使“三严三实”真正成为每名党员最基本的政治品格和做人准则。

通过高质量的专题教育,不断激发该厂党员干部应对困难的信心、干事创业的热情,在攻坚克难、圆满完成生产经营任务上出实招、见实效,使之成为加强党的建设、凝聚力量、推进改革发展的强大动力。

简
讯